

# 广州一特斯拉超车时失控撞路边被烧毁

特斯拉回应确有这起事故发生;增城警方通报称车内一男乘客当场死亡

新快报讯 记者林钢威报道 近日,一段特斯拉在广州增城发生严重交通事故的视频在网络流传,据网传视频显示,4月17日,一辆特斯拉轿车在超车过程中撞击到路边水泥隔离墙,损毁严重。在另一段网传视频中,该车后来燃起大火,车体被严重烧毁。车祸现场有一人躺在地上,医护人员在对其进行紧急抢救。

4月21日,特斯拉回应媒体表示确实发生这起事故,事故发生后已立即配合交警部门调查以及车主处理事件。同日,广州增城警方发布通

报称,2021年4月17日22时许,增城区东江大道北发生一宗交通事故。增城警方立即派出警力,会同应急救援力量和“120”医护人员赶赴现场,开展事故处置。经初步调查,事发时左某(男,33岁)驾驶小汽车搭载一名男乘客途经上述路段,车辆与右侧道路水泥隔离墙及王某(女,32岁)驾驶的小汽车发生碰撞,致左某车上男乘客当场死亡。事故未造成其他人员受伤,随后左某所驾驶的车辆发生燃烧。事故原因仍在进一步调查中。



## 粤川两地检察机关千里“云互动”

10日内为被害人家属发放救助金11万元

新快报讯 记者黄嘉丰 通讯员何丽华 刘宇靖报道 “佛山和西充的检察官们,太感谢你们的帮助了!我和两个孙娃儿接下来的生活有着落了!”近日,收到11万元司法救助金的张婆婆眼含泪水连声道谢。实际上,在这声感谢的背后是一场相隔千里的“云互动”。广东省佛山市和四川省西充县两地检察机关携手开展救助,让陷入困境的张婆婆一家感受到了司法的温度。

今年春节前,一则爱心救助信息在微信朋友圈接力传递,引起西充县检察院的注意——“家庭困难”“凶手没钱赔偿”等关键词显示,求助人可能符合申请国家司法救助的条件。经该院检察官初步了解,求助人张婆婆的儿子曹某,在2017年因纠纷被徐某故意伤害致死。该案经佛山市检察院提起公诉,法院依法判处徐某无期徒刑。

根据相关法律规定,检察机关的国家司法救助应遵循属地原则,即由办案单位所在地检察院办理。佛山市检察院接到西充县检察院移送的线索后,迅速展开调查核实工作。经查,法院判决徐某赔偿曹某近亲属140余万元,但徐某名下并无可执行财产。被害人曹某的妻子离家多年杳无音讯,家中留下年迈老人和一对年幼的儿女,属当地



■近日,西充县检察院向被害人家属张婆婆转交了国家司法救助金。 通讯员供图

扶贫对象,经当地帮扶后生活仍然困难,符合司法救助条件。

佛山市检察院承办检察官多次联系西充县检察院,委托当地检察官到申请人家中进行现场调查、拍照取证。“通过充分沟通、核实研判,我们在10日以内作出了给予被害人家属发放国家司法救助金11

万余元的救助决定,同时委托西充县检察院代为送达法律文书。”佛山市检察院承办检察官表示。

近日,在西充县妇联、被救助人所在乡镇、学校相关负责人现场见证下,西充县检察院的检察官们向被害人的家属转交了国家司法救助金。

## “大汉”假冒“美女”网恋骗取钱财

广州黄埔警方捣毁一跨国网络诈骗团伙,涉案资金达130万余元

新快报讯 记者林钢威 通讯员张毅涛 刘慧蓉报道 夫妻成立公司,招聘员工冒充“留学华人美女”,专门结交国外华人,通过“交友购物”等手段实施诈骗……近日,广州市公安局黄埔区分局在多地收网摧毁一个网络诈骗团伙,抓获8名犯罪嫌疑人,破获涉案资金达130万余元人民币的跨国诈骗案。

2020年8月底,黄埔警方接到群众举报,反映在大沙街某广场写字楼有公司涉嫌电信网络诈骗犯罪。接报后,警方

展开侦查发现,该团伙通过社交网络软件专门诈骗身在国外的华人,他们多是伪装“留学华人美女”或“高管美女”身份,哄骗事主购买“奢侈品”骗取钱财。

2021年1月12日,专案组抓获涉嫌诈骗的韩某(女,29岁)、刘某(男,30岁)等8人,缴获电脑、手机、培训“话术本”等一批作案工具。据成立公司的犯罪嫌疑人韩某交代,她曾在其他诈骗组织学习“网络交友购物诈骗”作案。2019年8月份,她发动丈夫刘某成立公司,采购

佛牌、包包、手表、皮带、戒指等假冒伪劣产品,并招聘了十余名员工,让他们冒充“华人美女”,通过网络结交国外华人“谈恋爱”,进而诱骗对方以奢侈品价格购买公司的货品。

经查,该团伙涉嫌诈骗案件逾千起,诈骗金额达130万余元人民币。事主主要为19岁至50岁不等的男性国外华人。有事主在“谈恋爱”期间反复被骗,最高损失达7万余元。

目前,8名犯罪嫌疑人已被依法逮捕。

## 竞价排名涉及商标侵权 百度被判承担连带责任

新快报讯 记者黄嘉丰 通讯员粤法宣报道 在百度上“竞价排名”,并擅自将他人的商标设置为自身的搜索关键词,造成公众混淆误认,是否构成商标侵权及不正当竞争?4月20日,广东省高级人民法院首次发布互联网领域反不正当竞争和反垄断十大案例,其中深圳市精英商标事务所诉百度公司等不正当竞争纠纷案,明确了“竞价排名”侵权判定标准及互联网搜索引擎提供商的责任承担。

新快报记者从广东高院获悉,深圳市精英商标事务所享有两个“精英”商标,核定使用在知识产权咨询、代理等服务上,并两次获评广东省著名商标。重庆猪八戒公司与北京百度公司约定在百度网站进行关键词搜索推广(竞价排名)服务,猪八戒公司将“精英商标”设置为搜索关键词,在百度网站下拉菜单中出现“精英商标、精英商标事务所、精英知识产权、深圳精英商标”,并在第一个搜索结果中显示“精英商标 八戒知识产权”“深圳精英商标——八戒知识产权”等,点击该搜索结果即进入猪八戒公司网站。

精英商标所认为猪八戒公司侵害其商标权,并损害其企业名称权构成不正当竞争,遂诉诸法院,请求判令猪八戒公司立即停止侵权,并赔偿经济损失503万元,百度公司对其中53万元承担连带责任。

广东高院生效判决认为,涉案两个商标在知识产权法律服务上具有一定知名度,猪八戒公司将“精英商标”设置为搜索关键词的行为,构成商标侵权。一审法院认定不构成商标侵权不当,予以纠正。猪八戒公司还将“深圳精英商标”“精英商标事务所”作为搜索关键词,擅自使用精英商标所有一定影响的企业名称,构成不正当竞争。故改判猪八戒公司立即停止侵权,并赔偿精英商标所经济损失及合理维权费用共50万元。百度公司在接到精英商标所要求删除的有效通知后,未及时采取删除等必要措施,造成损害进一步扩大,故改判百度公司对其中10万元承担连带责任。一审法院未判决百度公司承担相应的法律责任不当,予以改判。

## 佛山一牵引车掉落钢管引发车祸,致二死三伤

新快报讯 记者林钢威报道 据佛山交警官方微博发布通报称,4月21日12时许,一辆皖K号牌牵引车行驶至G1508广州绕城高速伦教往勒流路段时(东往西方向),该车上的钢管掉落后滚动至对向车道,与对向车道的一辆小车和一辆货车发生碰撞,造成小车上2人死亡、3人受伤道路交通事故,交警、救援等部门正在现场全力处置,并对事发路段实行交通管制,事故原因在进一步调查中。